

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.12.2009 13:08:00

формирования заключения врача: 19.12.2009 19:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/122907/answer/122908>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Если уреоплазмы есть в организме, то ПЦР их покажет. Но, как я Вам уже писала, при обнаружении уреоплазмы методом ПЦР у одного из партнеров, лечение проводится **обоим** партнерам, даже если результаты обследований другого партнера отрицательные. Удачи.